

協青 30 週年系列活動閉幕典禮

協青社副會長暨 YO 30 週年籌備委員會主席梁甜昭先生 致辭全文

歡迎梁博士、各位嘉賓、各位天使、各位 YO 大家庭的成員出席今天的活動。

對於曾經在過去一年參加 YO 30 週年慶祝活動的天使和 YO 大家庭的成員，我們衷心感謝你們的支持和努力。期間由於疫情和社交隔離措施的變化，很多活動都要在短時間內作出改變，轉為 B 計劃，甚至 C 計劃。多謝你們付出多倍的努力。

過去一年，YO 舉辦一系列慶祝活動，透過 YO 歷程展覽、心理輔導研討會、音樂祭、協青街舞劇、協青 30 週年慈善行、青年街頭塗鴉文化等等的推廣活動，展示 YO 多年來推動青年發展的成果及願景，讓公眾更加了解年輕人，並促進公眾分享我們的信念：就是每位青年人都是獨一無二，只要給予機會便能夠讓他們的才華發光發熱。就如大家身處的協青社賽馬會大樓，正是匯聚不同青年人為他們提供一個展示才華的場地及機會。

YO 30 週年慶祝的壓軸活動就是讓我們的青年人在經過培訓後創作不同的塗鴉藝術，打造一條屬於青年人的協青文化街。把青年人的街頭正面文化與社區聯繫一起，向社會展示街頭文化的正面價值，亦透過有關文化活動正向培育青年人。未來將會在地鐵的支持



30 years of walking with youth
協青30而立 伴青年同行

下，有更多的塗鴉藝術展示在我們處身的西灣河聖十字徑，期望讓社區上更多人了解及支持青年街頭文化，亦請大家密切留意。

再次感謝各位 YO 天使一直對 YO 的支持，一同愛青年人所愛，伴青年同行，為青年發展作出努力，與 YO 邁向下一個更成功的 30 年。多謝大家!